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基本指針の目標 障がい児支援の提供体制の整備 

 

計
画
（
Ｐ
）
→
実
施
（
Ｄ
） 

目標値 

 

実績値 

 
 【令和 2年度末までの目標値】 

  ・児童発達支援センターの設置：1箇所 

 ・保育所等訪問支援の充実 

 ・主に重症心身障がい児を支援する児童発達支援事業所：2箇所以上 

 ・主に重症心身障がい児を支援する放課後等デイサービス事業所：2箇所

以上 
 

【目標達成に向けた考え方等】 

  

保育所等訪問支援について、市立総合通園センターにて実施している。今後

も保護者のニーズを踏まえた上で、充実に努める。 

 
 
【実績の推移】 
 

実績 H30 R1 R2 

児童発達支援センターの設置 1箇所 ●箇所 ●箇所 

保育所等訪問支援の充実 3箇所 ●箇所 ●箇所 

主に重症心身障がい児を支援する

児童発達支援事業所 
2箇所 ●箇所 ●箇所 

主に重症心身障がい児を支援する

放課後等デイサービス事業所 
2箇所 ●箇所 ●箇所 

 
 
 
 
 
 

H３０年度 

評価（Ｃ） 改善（Ａ） 

【目標等を踏まえた評価】 

 

●計画の達成状況 

Ｒ2年度までの目標は達成している。 

●状況分析 

保育所等訪問支援について、今後も保護

者のニーズを踏まえた上で、充実に努め

る。 

 

 

 

【R元年度における取組等】 

 
●課題を解決するための取り組み など 

引き続き各事業を実施していく。 

事業所開設の相談があった場合は、重症心

身障がい児への支援の重要性を説明する。 
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主な 

活動 

指標 

 
○主な活動指標の一覧 

 H３０ R１ R２ 

児童発達支援 
見込 91人／月 107人／月 123人／月 

実績 139人／月 ●人／月 ●人／月 

医療型 

児童発達支援 

見込 25人／月 25人／月 25人／月 

実績 23人／月 ●人／月 ●人／月 

放課後等 

デイサービス 

見込 419人／月 482人／月 545人／月 

事績 417人／月 ●人／月 ●人／月 

保育所等訪問支援 
見込 6回／月 7回／月 8回／月 

事績 11回／月 ●回／月 ●回／月 

居宅訪問型 

児童発達支援 

見込 0回／月 0回／月 0回／月 

実績 0回／月 ●回／月 ●回／月 

障がい児相談支援 
見込 95人／月 116人／月 137人／月 

実績 286人／月 ●人／月 ●人／月 
 

 


